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Complaint No.68 of 2024

ORDER SHEET
(Complaint by Sri Kaushik Chakraborty, S/o Late Binay Krishna

Chakraborty of Bapuji Para, Agartala)

s1.
No.

Date Order Note

ived a complaint in writing along

with some enclosed documents from one Sri

Kaushik Chakraborty, S/o Late Binay

Krishna Chakraborty of Bapuji para of

Agartala having Mobile No.9862b 75862

dated 3L10812024 by which he complained

that in the month of January, 2OZ4 one

Bikash Ghosh, one tea seller started to stay

at his house on rent of Rs.B000/- per month

and advanced Rs.3000/- for rent of one

month. But thereafter he stopped payment of

rent on his demand and collect rent. the said

tenant threatened him and also refused to

vacate his room, several occasions he

demanded arear of rent but he gave different
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dates for payment and did not pay and failed

to make payment. Even in different occasion

Sri Ghosh threatened him to implicate in

false cases.

On 19th JuIy, 2024 complainant lodged a

complaint to the Officer-in-Charge, A.D.

Nagar P.S. on receiving his complaint also

visited his house. Neighboring people also

gathered and there the tenant was asked to

vacate the room, then Sri Ghosh complained

that the owner complainant had raped his

daughter.

On 10th August, 2024, police detained him

at about 4.00 pm and thereafter at police

station three police officer assaulted him and

pressed him to admit that he committed rape.

The complainant refused. There again they

threatened him. Even then the complainant

did not admit his guilt as he did not commit

the offence. The complainant demanded for



t

V his medical examination. But police officer

did not listen anything. In the night at 8.00

pm, he noticed that some people attended the

Police Station and one more police officer also

arrived. That offi.cer also demanded his

confession of guilt. The complaint urged for

his medical examination in case of necessity.

But that officer also did not listen him. At

that time some media personnel came there

and police personal lined up some persons

and complainant was forced to line up among

them. Media personals took photograph of

the lined-up persons including complainant.

On 11tt' August, 2024 in 'Pratibadi Kalam'

Newspaper, one news item was published

under the heading'Atak Neshay Ashakta 52

Jan' and other news item was published in

'Planet East' newspaper under the heading

"52 suspected drug users detained". In both

the newspapers amongst the drug addicted



persons photograph of the complainant was

also published.

Complainant claimed that he was not an

addicted person but A.D. Nagar Police

Station showed him as drug addict and drug

user. He is a disabled person and as such he

used. to get some sympathy W his

neighborers. Due to publication of the news

involving his photograph as drug addict and

drug user, his reputation has been signed in

the estimation of people around him. Now

everybody uses to avoid him and officer asked

him whether he is addicted to drug. He felt

depressed and helpless. His right to U/6 with

dignity is thus seriously affected due to action

of A.D. Nagar Police Station and thus he

prayed for taking action against the involved

police officers of A.D. Nagar and to confirm

his human right to lead a life with dignity.



The complaint shows serious allegations of

violation of human right of the complainant.

Hence this Commission has taken cognizance

of the incident.

Send a copy of his complain along with

enclosed documents to the Superintendent of

Police, West through DGP, Tripura with

direction to inquire into the matter and to

submit his response on the allegation of the

complainant within three weeks from the

date ofreceipt ofthis order.
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